
 

 

Algemene Leden Vergadering Najaar 2023 

 

14 oktober 2023 
 
 

Vereniging Vrienden van de Veerponten 

Notulen 
 
Locatie / Tijd 
• Binnenvaartmuseum Dordrecht 

Aan boord van de Marot 
• 11:00 uur – 13.00 uur 

Aanwezig Bestuur:  
• Eef Meijerman, Voorzitter 
• Hans de la Mar, Penningmeester 
• John Ruiter, bestuurslid communicatie 
• Jan van der Leij 
• Ben Vegter  

Aanwezigen: 
 Er zijn 90 leden aanwezig en 32 mensen hebben de vergadering (deels) via de uitzending op internet 
gevolgd. 41 leden hebben zich afgemeld voor de vergadering. De lijst is in te zien bij het bestuur. In 
verband met de privacy wordt de lijst met namen niet  gepubliceerd. 

 

1.  Opening en agenda 
 De voorzitter heet alle leden van harte welkom, ook de thuis kijkende leden.  

 
2.  Mededelingen 

De voorzitter meldt op verzoek van de stichting Maasmeanders dat er begin mei 2024 weer 
pontjesdagen in het gebied van de Maas tussen Wijchen en Woudrichem worden gehouden. 
Er staat ook een bericht over op onze website. 

 
3. Notulen en besluitenlijst van de ALV 13 mei 2023 

In de tekst staat aangegeven dat Verklaringen Omtrent het Gedrag (VOG) door gemeenten 
worden afgegeven: dat moet zijn door het Ministerie van Justitie en Veiligheid. Voor de rest 
worden de notulen en de besluitenlijst ongewijzigd vastgesteld. 

 
4.  Jaarplan 2024  

De voorzitter licht het Jaarplan puntsgewijs toe en geeft antwoord op verduidelijkende 
vragen. Gevraagd wordt om afkortingen voortaan uit te leggen in de tekst, dat wordt 
toegezegd. Bij het punt belangenbehartiging onderstreept Paulus Jansen het belang hiervan. 
Daarnaast doet hij een oproep aan exploitanten om mee te werken aan onderzoek dat 
gedaan wordt, ook naar veerponten, in het kader van Tour de Force (Tour de Force is een 
samenwerkingsverband van overheden, marktpartijen, kennisinstituten en veel 
maatschappelijke organisaties met het doel om in 10 jaar tijd 10% meer fietskilometers te 
realiseren). 



Uit de zaal komt de vraag of de maximale subsidie voor pontjes (€ 1000,=) geïndexeerd is. 
Dat is niet het geval, we bekijken van jaar tot jaar of het bedrag voldoet. We hebben dit jaar 
wel ingevoerd dat het om medefinanciering gaat, we betalen in principe niet langer 100% van 
de kosten. 
Uit de zaal kwamen ook veel suggesties om meer leden/jongeren te trekken. QR-code op 
pontjes (werken we aan), stand op Lowlands, filmpje op TikTok (hebben we dansende 
leden?). Ook de huishoudbeurs wordt genoemd. Het meedoen aan een beurs is erg kostbaar, 
dus we moeten wel kiezen, we kunnen niet op alle beurzen staan. 
Uiteindelijk stemt de zaal unaniem in met het Jaarplan 2024, via de livestream wordt 4 maal 
gestemd: 3 maal voor, 1 maal tegen. 
Het Jaarplan 2024 is daarmee aanvaard. 
 

5.  Begroting 2024 
De penningmeester licht de begroting toe. Hij benadrukt dat we veel activiteiten willen 
uitvoeren, maar daar hangt wel een prijskaartje aan. Omdat we nog veel geld in kas hebben, 
kunnen we daar ook een deel van de activiteiten van betalen. Daarmee neemt ons eigen 
vermogen steeds een beetje af, maar dat vinden we niet erg. Als vereniging met een ANBI 
status mogen we niet teveel in kas hebben, maar dat willen we ook niet. We willen de 
inkomsten die we krijgen uit contributies, donaties en legaten graag besteden, niet oppotten. 
We bekijken van jaar tot jaar of het verantwoord is om geld uit de reserves te halen. Vanuit 
de mensen die via de livestream de vergadering bekijken wordt er gereageerd. Evert Bouws, 
oud-penningmeester van onze vereniging, meldt dat hij als penningmeester vooral 
problemen had dat er geld bleef liggen. De vereniging is geen spaarbank, zo besluit hij. 
De begroting wordt met algemene stemmen aanvaard, zowel in de zaal als bij de thuiskijkers. 
 

6. Wijziging Huishoudelijk Reglement 
In het voorjaar heeft de ALV besloten om de penningmeester tot € 250,00 te mandateren, 
dat wordt nu in een wijziging van het HR vastgelegd. Voor hogere bedragen en voor 
declaraties van bestuursleden wordt wel een tweede handtekening van een bestuurslid 
gevraagd. Ron Elias heeft bij amendement ingebracht dat het bestuurslid die de declaratie 
indient, niet de tweede handtekening mag zeggen. Het bestuur adviseert deze wijziging over 
te nemen, het is nu ook al de praktijk. 
Zowel  het amendement als de oorspronkelijke wijziging worden unaniem (zaal en thuis) 
aanvaard. 
 

7. Nieuwe huisstijl 
John Ruiter, het bestuurslid communicatie, licht de gang van zaken rondom het komen tot 
een nieuwe huisstijl toe. We hebben de ontwerper van onze huidige banners gevraagd om 
een logo te ontwerpen. Dat heeft hij voor een vriendenprijsje gedaan. Daarnaast hebben we 
via een site waar prijsvragen voor ontwerpers worden uitgeschreven, de vraag voor een 
logo/huisstijl gesteld. Dat leverde een stuk of twintig ontwerpen op, terwijl de kosten laag 
bleven.  
We hebben uit alle ontwerpen drie logo’s geselecteerd en daar via het ledenbulletin reacties 
van leden op gevraagd. Dat leverde 60 reacties op. Daaruit bleek een overweldigende 
voorkeur voor het ‘druppellogo’. We hebben besloten om de maker hiervan, Fokko Ontwerp, 
te vragen om verder aan de slag te gaan met uitwerkingen van het logo naar aanleiding van 
alle reacties. Een proefbanner met het nieuwe logo is alvast meegenomen naar de ALV. 
Henk Rienks vraagt aandacht voor een goede overeenkomst met de ontwerper, zodat we 
niet voor elke uiting opnieuw aan de ontwerper moeten betalen. Het bestuur zegt toe hierop 
te letten. Daarnaast wordt er gevraagd of er nog meer dingen met het logo komen. John zegt 
dat er gekeken wordt naar de website, naar (digitale) folders en naar allerlei producten zoals 



vlaggen, pennen, t-shirts enz. Eén lid suggereert optimistisch dat we misschien wel 
inkomsten kunnen halen uit de verkoop van bodywarmers. Het bestuur zal alle suggesties 
bekijken. 
 

8. Stand van zaken certificaten bij de Triodosbank 
De penningmeester licht de laatste stand van zaken toe. Er kan beperkt gehandeld worden 
met de certificaten, maar er is weinig animo voor. De koers wordt wekelijks bepaald. Op dit 
moment is de koers bijna de helft lager dan begin dit jaar, maar het zegt weinig over de 
positie van de bank. Op een vraag uit de zaal antwoordt de penningmeester dat wij ons 
hebben aangesloten bij een grote landelijke stichting. Die stichting probeert om in gesprek 
met het bestuur van Triodos de belangen van de certificaathouders te bevorderen. We 
krijgen wel weer dividend voor onze certificaten. Dat bedrag is niet afhankelijk van de koers. 
We denken voorlopig niet aan verkoop van de certificaten, maar wachten rustig de gang van 
zaken af.  
 

9. Het Binnenvaartmuseum 
Jos Hubens, de directeur van het Binnenvaartmuseum, laat de leden aan de hand van een 
diapresentatie kennismaken met het museum. 

  

10. Sluiting 
De voorzitter sluit om 13.00 uur de vergadering, waarna we met zijn allen van een lekkere 
lunch genieten. Daarna kan er een bezoek worden gebracht aan het Binnenvaartmuseum en 
deelgenomen worden aan een rondvaart. Omdat de opkomst onverwacht groot is, wordt er 
geloot voor deelname aan de rondvaart. De afvallers kunnen we een dagkaart van de 
waterbus Dordrecht-Rotterdam aanbieden. Zo kunnen bijna alle aanwezigen de dag varend 
afsluiten.  

 
 

 

Besluitenlijst  Algemene Ledenvergadering 14 oktober 2023  
 

 

 

 
• De notulen en de besluitenlijst van de Algemene Leden Vergadering van 13 mei 2023 

worden vastgesteld 
• De leden gaan akkoord met het Jaarplan 2024 en de Begroting 2024. 
• De leden gaan akkoord met de wijziging van het Huishoudelijk Reglement.  

Artikel 9.5 luidt vanaf nu als volgt: 

De penningmeester verzorgt de betalingen. Daarbij waakt hij voor de juiste procedures, 
waaronder het vier-ogen principe: alvorens een betaling van meer dan € 250,00 of een 
betaling aan een bestuurslid te verrichten, vraagt hij akkoord bij een tweede bestuurslid, 
waarbij het tweede bestuurslid niet dezelfde persoon kan zijn als de begunstigde. 

 

 

 

 

 

 


